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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2021. 

 
PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 
01 – PROJETO DE LEI N. 85/2021, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 2022 A 2025. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 

 
Art. 1º- Esta lei institui o Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025, em 

cumprimento ao disposto no art.165, § 1º, da Constituição Federal, 

estabelecendo, para o período, os programas com seus respectivos objetivos, 

indicadores e montantes de recursos a serem aplicados em despesas de capital 

e outras delas decorrentes e nas despesas de duração continuada, na forma dos 

Anexos I, II, III, IV, quadros de Detalhamento do P.P.A - Programas 

Governamentais e o quadro de Natureza da Despesa – Consolidação Geral. 

Art.2º - A exclusão ou alteração de programas constantes desta lei, bem 

como a inclusão de novos programas serão propostas pelo Poder Executivo, por 

meio de Projeto de Lei de Revisão do Plano ou Projeto de lei específica. 

Art.3º - A inclusão, exclusão ou alteração de ações orçamentárias no 

Plano Plurianual poderá ocorrer por intermédio da lei orçamentária anual ou de 

seus créditos adicionais, apropriando-se ao respectivo programa, as 

modificações consequentes. 

Parágrafo Único - De acordo com o disposto no caput deste artigo, fica o 

Poder Executivo autorizado a adequar as metas das ações orçamentárias para 

compatibilizá-las com as alterações de valor ou com outras modificações 

efetivadas na lei orçamentária anual. 

Art.4º Fica o Poder Executivo autorizado a alterar, incluir ou excluir 

produtos e respectivas metas das ações do Plano Plurianual, desde que estas 

modificações contribuam para a realização do objetivo do Programa. 

Art.5º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA, EM 31 DE AGOSTO DE 2021. 

CLAUDIO JOSÉ SHOODER 

PREFEITO MUNICIPAL 

 
 
PARECER: 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... Em decorrência das razões apresentadas, opino favoravelmente à 

aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 5 de outubro de 2021. 

WAGNER F. MORAIS 
PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 
 
Nova Odessa, 22 de outubro de 2021. 

 
 

Eliseu de Souza Ferreira 
Escriturário III 

 
 

Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 
Digital, link para acesso: 
http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 
 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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MMEESSAA  DDIIRREETTOORRAA  

 
EELLVVIISS  RRIICCAARRDDOO  MMAAUURRIICCIIOO  GGAARRCCIIAA  

Presidente 

 
SSEEBBAASSTTIIÃÃOO  GGOOMMEESS  DDOOSS  SSAANNTTOOSS  

1º Secretário 

 
OOSSÉÉIIAASS  DDOOMMIINNGGOOSS  JJOORRGGEE  

2º Secretário 
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